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       Warszawa, dnia 15.12.2014 r.
Informacja dla Wykonawców w przetargu nieograniczonym na dostawę 
środków czystości dla Szpitala Nowowiejskiego w Warszawie, 

sygnatura akt 15/DZP/2014

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia                 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w związku ze zgłoszonymi zapytaniami w dniu 12 grudnia 2014 r. Zamawiający wyjaśnia co następuje:
Pytanie nr 1
Zgodnie z Ustawą o systemie oceny zgodności (Dz.U. Nr 166 poz. Nr 1360 z 2002r. 
z póź. zm.) od 01.01.2003 r. nie ma obowiązku uzyskiwania atestów dla wyrobów chemii gospodarczej wystawianych przez Państwowy Zakład Higieny.

Z woli ustawodawcy opinia PZH nie jest obligatoryjna dla wyrobów chemii gospodarczej, kosmetyków, czy profesjonalnych  preparatów chemicznych, zaś atest PZH nie jest wiążący dla żadnych urzędów, placówek, itp.

Dokumentem obowiązującym i potwierdzającym właściwości oraz parametry poszczególnych preparatów jest karta charakterystyki zawierająca wszelkie potrzebne informacje zgodnie z Ustawą z dnia 11 stycznia 2001 r. o substancjach i preparatach chemicznych. (Dz. U. Nr 11 poz. 84 z późniejszymi zmianami) i Rozporządzeniem WE 
nr 1907/2006 ws. REACH.
Dla preparatów dezynfekujących - (według obowiązujących przepisów) dokumentem dopuszczającym do obrotu produktem biobójczym (dezynfekującym) jest Pozwolenie na Obrót Produktem Biobójczym wydane przez Ministerstwo Zdrowia, a nie atest PZH. 

W związku z powyższym proszę o odstąpienie od wymogu posiadania na środki czystości atestu PZH.
Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania na środki czystości atestu PZH.
Pytanie nr 2

Czy do pakietu 5 poz. 4 Zamawiający dopuści preparat do udrażniania syfonów w formie żelu spełniający pozostałe wymagania?

Ze względu na gęstą - żelowatą konsystencję oraz wysoki ciężar właściwy, żel grawitacyjnie spływa do wnętrza rury, przebija lustro wody zgromadzonej w kolanku 
i dociera do miejsca zatoru. Sprawia, że czynność przetykania rur staje się  prosta 
i skuteczna w wykonaniu. Natomiast udrażniacz w formie granulatu może osiąść 
na elementach hydraulicznych i nie dotrzeć do miejsca zatoru. Granulat aby zadziałał musi być zastosowany w obecności wody. 

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 5 poz. 4 dopuści preparat do udrażniania syfonów w formie żelu spełniający pozostałe wymagania. W przypadku zaoferowania ww. preparatu Zamawiający prosi o naniesienie odpowiednich uwag w kolumnie 10.

Pytanie nr 3
Czy w pakiecie 5 poz. 7 Zamawiającemu chodziło o  gęstość płynu do mycia szyb 0,99-1,0 g/cm3?

Odpowiedź:

Tak.
Pytanie nr 4

Czy w pakiecie 5 poz. 12  Zamawiający dopuści proszek piorąco-dezynfekujący 
do chemiczno-termicznej dezynfekcji w temp.  prania 60oC, bez chloru i forsforanów op 10 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 5 poz. 12 dopuści proszek piorąco-dezynfekujący do chemiczno-termicznej dezynfekcji w temp. prania 60oC, bez chloru i forsforanów op 10 kg. 
W przypadku zaoferowania ww. proszku Zamawiający prosi o naniesienie odpowiednich uwag w kolumnie 10.
Pytanie nr 5

Czy w pakiecie 5 poz 9 Zamawiający dopuści krem do rąk w opakowaniu 100 ml 
z przeliczeniem na 413 sztuk spełniający pozostałe wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 5 poz 9 dopuści krem do rąk w opakowaniu 100 ml 
z przeliczeniem na 413 sztuk spełniający pozostałe wymagania Zamawiającego. 
W przypadku zaoferowania ww. kremu Zamawiający prosi o naniesienie odpowiednich uwag w kolumnie 10.
Pytanie nr 6

Proszę o zmianę wymaganego dokumentu na mydło antybakteryjne w płynie (pakiet 5 poz. 6). Wpis do Krajowego Systemu Informowania o Kosmetykach nie obowiązuje od lipca 2013 r. Dokumentem potwierdzającym zgłoszenie kosmetyku jest wpis do CPNP 
(Europejskiego Portalu Zgłaszania Kosmetyków)

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 5 poz. 6 wymaga dokument potwierdzający zgłoszenie kosmetyku do Europejskiego Portalu Zgłaszania Kosmetyków.
Pytanie nr 7
Wykonawca prosi o korektę zapisu pkt 13.1 podpunkt c i d SIWZ.
Kosmetykami na które wymagany jest wpis do CPNP w pakiecie 5 są to  pozycje: 6, 9, 10, 11, 16. Natomiast pozostałymi pozycjami do których prawdopodobnie Zamawiający wymaga kart charakterystyki oraz ulotek informacyjnych są pozycje: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 12, 13, 14, 15.
Odpowiedź:

Zamawiający w pkt 13.1 ppkt  c i d SIWZ dokona odpowiedniej zmiany.
Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia  2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), w związku z zadanymi pytaniami, do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wprowadza się następujące zmiany: 

1. Treść pkt 16 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
„16. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert 

16.1 Oferty należy składać w opakowaniach uniemożliwiających ich bezśladowe otwarcie np. w zaklejonych kopertach. Opakowanie musi być oznaczone napisem: 

	Przetarg nieograniczony na: 

„Dostawę środków czystości
dla Szpitala Nowowiejskiego w Warszawie”

Nie otwierać przed 19.12.2014 r.  godz. 10:00


oraz winno zawierać nazwę i adres Wykonawcy. 

16.2 W przypadku oferty wspólnej należy na opakowaniu wymienić z nazwy, 
z określeniem siedziby - wszystkie podmioty składające ofertę wspólną 
z wyszczególnieniem pełnomocnika.

16.3 Oferty należy składać w opakowaniach opisanych w pkt 16.1 Specyfikacji, do dnia 19.12.2014 r. do godz. 9:30 w siedzibie Zamawiającego, Kancelarii Ogólnej w pok. 92, która jest udostępniona dla Wykonawców w dni powszednie w godzinach od 8.00 do 13.00.
16.4 Wykonawca może wprowadzić zmiany lub wycofać złożoną ofertę przed upływem terminu do składania ofert. W takim przypadku Wykonawca złoży Zamawiającemu kolejną zamkniętą kopertę oznaczoną jak w pkt 16.1 SIWZ oraz dodatkowo określeniem „Zmiana” lub „Wycofanie”. Wykonawca nie może wycofać oferty lub wprowadzić jakichkolwiek zmian w treści oferty po upływie terminu składania ofert.
16.5 Jawne otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.12.2014 r. o godzinie 10:00 w siedzibie Zamawiającego w Dziale Zamówień Publicznych pok. 95.”.
2. Treść pkt 13.1 lit. c SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
„karty charakterystyki oraz ulotki informacyjne - dotyczy pakietu nr 1 i pakietu nr 5 (poz. 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8 i 12),”

3. Treść pkt 13.1 lit. d SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
   „wpis do Europejskiego Portalu Zgłaszania Kosmetyków - dotyczy pakietu nr 5 (poz. 6, 9, 10 i 11),”.
4. W treści poz. 6 pakietu nr 5 załącznika nr 2E do SIWZ wykreśla się zapis: „Wymagany wpis do Krajowego Systemu Informowania o Kosmetykach oraz atest PZH HŻ.”.
   Z poważaniem 
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